

Προετοιμάζεται για Παναχαϊκή ο ΠΑΣ

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Πέμπτη, 26 Σεπτέμβριος 2019 10:20 -

ΜΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ



Εφόσον η πρώτη αγωνιστική θα διεξαχθεί κανονικά ο ΠΑΣ ετοιμάζεται να αντιμετωπίσει εκτός έδρας την Παναχαϊκή την Κυριακή το μεσημέρι στις 16.00 στο γήπεδο της Αγιάς.

Έτσι οι ποδοσφαιριστές του ΠΑΣ Γιάννινα, με τον Γιώργο Ντάσιο να είναι από το νέο πρόσωπο της ομάδας μέσα στα αποδυτήρια και να έχει την πρώτη του γνωριμία και συνομιλία μαζί τους προετοιμάζονται για το πρώτο επίσημο παιχνίδι τους.

Όπως φάνηκε, ο κ. Γιαννίκης θα έχει 3 απουσίες στο ματς με την Παναχαϊκή, τους Ελευθεριάδη και Σεργκελασβίλι που κάνουν φυσιοθεραπείες να ξεπεράσουν τους μεγάλους τραυματισμούς τους και τον Ξύδα που κάνει ατομικό πρόγραμμα να ξεπεράσει το

Προετοιμάζεται για Παναχαϊκή ο ΠΑΣ

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Πέμπτη, 26 Σεπτέμβριος 2019 10:20 -

διάστρεμμα.

Για τους υπόλοιπους μετά την προθέρμανση είχε λειτουργικές ασκήσεις και στη συνέχεια παιχνίδια κατοχής με τα τακτικούς προσανατολισμούς στους μεσαίους χώρους.

Με τον κόσμο στο πλευρό του

Το σύνθημα «Δεν σ' αφήσαμε μόνο ποτέ» θα ακουστεί για τον ΠΑΣ Γιάννινα και στη Super League 2, αφού οι οργανωμένοι οπαδοί των Blue Vayeros και του Σ.Φ. ΠΑΣ Γιάννινα ετοιμάζουν εκδρομές για την Πάτρα, προκειμένου να συμπαρασταθούν στον ΠΑΣ στον πρώτο αγώνα της σεζόν με την Παναχαϊκή.

Οι ενδιαφερόμενοι φίλαθλοι θα πρέπει να μεριμνήσουν να κλείσουν εγκαίρως τις θέσεις τους.

Οι πληροφορίες για την εκδρομή των Blue Vayeros:

Οι Blue Vayeros διοργανώνουν πολιτιστική περιήγηση την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2019 στην Πάτρα.

Παράλληλα θα παρακολουθήσουν και τον αγώνα Παναχαϊκή – ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ που θα γίνει στο Γήπεδο της Αγιάς στην Πάτρα την 16:00 ώρα.

Πληροφορίες, εγγραφές – συμμετοχές όπως παρακάτω:

– Στα γραφεία της Λέσχης μας Φ. Τζαβέλλα 17 τηλ. 2651078103 (Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο 19:15 με 20:30 ώρες).

Προετοιμάζεται για Παναχαϊκή ο ΠΑΣ

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Πέμπτη, 26 Σεπτέμβριος 2019 10:20 -

– Διαδικτυακά στο forum μας bluevayeros.gr με μήνυμα η» και δημοσίευση στο παρόν topic του αγώνα <http://www.bluevayeros.gr/forum/index.php?...st&p=120201> .

– Διαδικτυακά στην σελίδα μας στο facebook με μήνυμα η» και post στην δημοσίευση της εκδρομής <https://www.facebook.com/bluevayeros/posts/3088328201239741>– Το κόστος της εκδρομής (λεωφορείο) είναι στα 10 ευρώ.

– Ο σύνδεσμος όπως πάντα θα μεριμνήσει για τα εισιτήρια των συμμετασχόντων της εκδρομής...

Οι πληροφορίες για την εκδρομή του Σ.Φ. ΠΑΣ Γιάννινα

Ο Σ.Φ. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ ανακοινώνει την έναρξη των εγγραφών για την εκδρομή της 1ης αγωνιστικής στην Πάτρα, για τον αγώνα Παναχαϊκή – ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ.

Εγγραφές θα γίνονται στα γραφεία του συνδέσμου μας από σήμερα 20/09 έως την Παρασκευή 27/09.

Το κόστος της εκδρομής είναι 15 ευρώ χωρίς το εισιτήριο του αγώνα.

Ενημερώνουμε τους οπαδούς μας που διαμένουν εκτός Ιωαννίνων και θέλουν να μεταβούν στην Πάτρα, πως για τις ανάγκες των φιλάθλων μας θα είναι ανοιχτή η ΘΥΡΑ 2Α.

Εκτός από τις οργανωμένες εκδρομές από τα Ιωάννινα, φιλάθλοι του ΠΑΣ αναμένονται και από Αθήνα, αλλά και φοιτητές στην Πάτρα.

Με Ασπρόπυργο στο κύπελλο

Αθωωτική για τον Ασπρόπυργο είναι σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες η πρωτόδικη απόφαση για την ένσταση που είχε υποβάλει η Ελασσόνα για το μεταξύ τους παιχνίδι κυπέλλου Ελλάδος, όπου ο Ασπρόπυργος φέρεται να μην είχε 2 παίκτες κάτω των 20 ετών.

Η Πειθαρχική της ΕΠΟ αθώωσε την ομάδα της Αττικής, που θα είναι αυτή που θα αντιμετωπίσει ο ΠΑΣ Γιάννινα στο κύπελλο Ελλάδος (ίσως την επόμενη εβδομάδα) αν δεν υπάρξει έφεση για να καθυστερήσει κι άλλο τον ορισμό του αγώνα. Προς το παρόν η επίσημη απόφαση αναμένεται.

Όπως είναι γνωστό στην 4η φάση ο ΠΑΣ Γιάννινα θα παίξει εκτός έδρας παιχνίδι νοκ-άουτ με τη Δόξα Ασπρόπυργου και ο νικητής προκρίνεται απευθείας στην επόμενη φάση. Αν δεν βγει νικητής στην κανονική διάρκεια, τότε θα ακολουθήσει ημίωρη παράταση κι αν δεν υπάρξει πάλι νικητής, τότε θα ακολουθήσουν πέναλτι.